El PP impulsará la autovía con Vera y hará otro carril en el Puerto de la Cadena

«La próxima legislatura será la de las grandes infraestructuras», dice el consejero Bascuñana

EP MURCIA

El consejero de Obras Públicas, Joaquín Bascuñana, manifestó ayer que la próxima legislatura, si gana el PP, será la de la construcción de grandes infraestructuras, como el AVE, el aeropuerto regional y diversas carreteras, entre ellas la autovía Cartagena-Vera, que en agosto tendrá el estudio de impacto ambiental.

Bascuñana anunció además la construcción de un gran enlace entre las autovías del Noroeste y la N-301, que pase por Ceutí y Alguazas, para aligerar el tráfico pesado de los polígonos industriales de esa zona. Los camiones utilizan actualmente la Ronda Oeste de la ciudad de Murcia, afectando a la fluidez del tráfico. Por ello se está ya en conversaciones con Fomento para redactar el estudio.

El tercer carril del puerto de la Cadena será otra de las soluciones para descongestionar la Ronda Oeste, por la que pasan en horas punta 80.000 vehículos.

Del balance de la legislatura, Bascuñana destacó la construcción de la autovía del Noroeste sobre la C-415, ya que dio solución

Está en estudio un gran enlace entre las autovías del Noroeste y la N-301

a una comarca que estaba mal comunicada. Como ejemplo señaló que el tráfico creció un 10% sobre las previsiones y apuntó a que la comodidad del viaje por esa autovía ha influido en los cien mil visitantes que ya han acudido a Caravaca Jubilar.

Resaltó igualmente las cuatro variantes construidas en Villanueva del Río Segura, Mazarrón, Alguazas y Torre Pacheco, así como la terminación en mayo de la variante de Calasparra.

En junio anunció que estará terminada la mejora de la N-332 por la costa, con una calzada de 7,11 metros, y que en diez días estará terminado el Puente del Estacio tras las pruebas de cargas, si bien se mantendrá el antiguo puente para tráfico marítimo durante unos días. Su demolición está prevista a finales de mayo o principios de junio.



OPTIMISMO. Ortiz, ayer, junto a Fuentes Zorita. / JUAN LEAL

Ortiz afirma que «en Murcia se perciben aires de cambio»

EP MURCIA

El secretario general del PSRM-PSOE, Ramón Ortiz, quien presentó ayer la candidatura autonómica socialista en la Junta Electoral Provincial, asegura que en la Región «hay aires de cambio de política y de Gobierno», y que el próximo 25 de mayo »se va a inaugurar una nueva etapa en los municipios y en la política regional, de progreso y

de solidaridad, y eso se va a construir actuando de artífices gobiernos progresistas y del Partido Socialista».

La candidatura autonómica se compone de 60 miembros, a los que hay que sumar 857 integrantes de las 45 listas municipales. «El 67% de ellos son de nueva incorporación y sin experiencia en cargos públicos, y el 80% tiene estudios superiores o medios». Las mujeres suponen el 41%.

SUCESOS

Detenido con un kilo de cocaína

Agentes de la Comisaría de Policía de Cartagena han detenido a un ciudadano colombiano, Arles Alfonso P.B, de 33 años, después de que en el Seat Ibiza en el que viajaba le encontrasen 1,1 kilos de cocaína de gran pureza. La intervención se produjo en el aparcamiento de un centro comercial.

HOMICIDIO

Piden la extradición de un sospechoso

La Fiscalía de Murcia ha solicitado a Francia la extradición de J.S.G. al que se imputa la muerte a tiros, en diciembre de 1999, de J.L.F.F., cliente de una discoteca de Caravaca de la Cruz. El sospechoso, que tras el crimen se refugió en el país vecino, actuó supuestamente junto a su hermano.

SANIDAD

Crece un 14,5% el gasto en medicinas

El gasto farmacéutico en la Región se incrementó en marzo en 14,5% respecto al mismo mes del año anterior. En todo el país creció el 15,7%. La ministra de Sanidad, Ana Pastor, califica el dato de «preocupante».

